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 Председник Србије Александар Вучић тражиће мишљење из Брисела о томе шта
челници Европске уније виде као могуће компромисно решење за решавање питање
Косова.

  Пре него што изађе са сопственим предлогом почетком априла, речено је Данасу у
дипломатским изворима блиским власти и упознатим са намерама председника државе.
 

  

Александар Вучић рекао је пре два дана да ће крајем марта, најкасније почетком априла
говорити о предлогу о „решењу Косова“. Саговорници нашег листа тврде и да ће Вучић
тражити мишљење невладиних организација, међу којима су Хелсиншки одбор за људска
права, Фонд за хуманитарно право, Yуком, Београдски фонда за политичку изузетност,
Фонд за отворено друштво… о томе шта они мисле и предлажу као решење косовског
питања. Такође, то ће учинити пре него што изађе са својим предлогом.

  

Наши саговорници тврде да председник државе хоће да чује све стране које се баве
овим проблемом и да из тога „извуче оно што сматра најважнијим“.

  

Говорећи и најављујући свој предлог за Косово, председник Вучић уназад недељама
говори да ће захтевати компромис, односно да не може, како се изражавао, једна
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страна да добије све а друга ништа. Пре два дана је, међутим, рекао и да, уколико до
компромиса не дође, оставиће „конфликт замрзнутим“.

  

„Изаћи ћу, јер нисам био кукавица, имаћу храбрости да кажем шта је предлог, али он
неће бити: ‘Драги Албанци, препуштамо вам све’, он ће бити компромис. Ако неће да
разговарају о томе, имаћемо замрзнути конфликт“, рекао је Вучић.

  

Најављујући представљање свог решења за крај марта, односно почетак априла, Вучић
је рекао: „Ми имамо своје интересе и интересе нашег народа на Косову и Метохији. О
томе нећу ништа да кријем, него ћу да говорим о томе са нашим народом.“

  

До сада једино решење о којем се Александар Вучић позитивно изјаснио, током процеса
такозваног „унутрашњег дијалога о Косову“, био је предлог Владана Кутлешића,
професора Пословног и правног факултета Универзитета Унион – Никола Тесла.
„Изненађен сам оним што је Кутлешић говорио. Да смо имали те памети пре 10, 15 или 20
година, можда би неке ствари биле другачије“, рекао је Вучић почетком децембра
прошле године. Кутлешић је предложио реалну унију независних државе Србије и
Косова, које би ипак остале међусобно повезане. „Мој предлог претпоставља да Србија
призна Косово као независну државу, али би оно остало институционално у вези са
Србијом. То би била царинска унија која би имала јединствено тржиште и јединствену
монетарну политику. У том случају, динар не би морао да буде јединствена званична
валута, али би се користио као средство плаћање на Косову. Овај економски сегмент за
Србију је нарочито важан, јер се наши производи и даље највише купују на КиМ, а унијом
би пласман српских производа био далеко лакши – објаснио је Кутлешић свој предлог,
истичући да „и данас у свету постоје примери реалних унија, као и да их је било у
прошлости.“

  

Да ли је Вучић био циничан или не, када се позитивно изјаснио о овом предлогу бившег
саветника Слободана Милошевића за Косово у времену сукоба, током деведесетих, као
што тврде познаваоци прилика и упућени у намере Вучића, остаје да се види. Али,
чињеница да је и овај предлог, попут оног о подели Косова, или линији разграничења, о
чему увелико говори Ивица Дачић, нереално претпостављен као прихватљив не само за
Косово него и за Европску унију.

  

(Данас)
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